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Perspectiva General

 El 40.0% del universo encuestado considera que la legalización del aborto es el tema
más delicado para una sociedad conservadora, 14.9% cree que es la legalización de la
marihuana, 11.0% manifestó que es la legalización de la muerte asistida o eutanasia,
7.1% la legalización de la amapola, y 18.1% cree que todos son temas delicados.
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Legalización de la marihuana

 El 50.5% de la población encuestada desaprueba mucho/algo la legalización del uso
de la mariguana, 46.3% aprueba mucho/algo, y 3.2% no responde.

 Se le preguntó a la muestra qué tan a favor o en contra está de la legalización de la
marihuana con diferentes fines, los resultados:

• Fines medicinales: 86.6% se manifiesta a favor, 12.8% en contra, y 0.7% no sabe.

• Fines recreativos: 25.2% opina a favor, 71.1% en contra, y 3.7% no sabe.

• Fines industriales: 47.4% respondió a favor, 44.8% en contra, y 7.8% no sabe.

 Al suponer que el consumo de marihuana fuera legal, se cuestionó a los entrevistados
si habría más o menos:

• Personas adictas: 65.1% considera que habría más, 18.8% opina que menos,
13.3% ni más ni menos, y 2.8% no sabe.

• Consumidores: 73.7% cree que habría más, 15.4% considera que menos, 9.0% ni
más ni menos, y 1.7% no sabe.

• Demanda en los servicios de salud: 67.8% respondió que habría más, 20.0% considera
que menos, 6.4% ni más ni menos, y 5.8% no sabe.

• Violencia en el país: 52.2% cree que habría más, 33.7% opina que menos, 10.1% ni
más ni menos, y 4.0% no sabe.
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Legalización de la marihuana

 El 61.6% de la muestra encuestada no confiaría en una persona que consume
marihuana, 31.1% si confiaría, y 7.3% no responde.

 El 70.9% cree que si él consumiera marihuana su familia no confiaría en él, 22.9%
cree que su familia sí confiaría en él, y 6.2% no responde.
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Uso medicinal

 El 75.7% de la muestra estaría de acuerdo con consumir marihuana para uso
medicinal, 21.9% no lo estaría, y 2.4% no lo sabe.

 Al preguntarle a la muestra si considera que la marihuana tiene o no propiedades
curativas o terapéuticas, 87.4% manifestó que sí las tiene, 6.1% contestó que no, y
6.4% no lo sabe.

 El 77.3% opina que el consumo de marihuana tiene repercusiones negativas en la
salud, 17.1% manifestó que no tiene repercusiones negativas, y 5.6% no lo sabe.

 Además, 65.9% de los entrevistados piensa que la aprobación del uso de la
marihuana con fines medicinales puede ser la puerta de entrada para el uso de otras
drogas, 29.3% no cree que influya, y 4.8% no sabe/ no contesta.

 El 50.1% cree que la marihuana cura enfermedades, 38.3% no lo cree, y 11.6% no
sabe/ no contesta.
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Uso de la marihuana

 El 33.6% manifestó que si él o un familiar tuvieran la necesidad de seguir un
tratamiento a base de marihuana y no contara con permiso para adquirirlo, lo
conseguiría en el mercado negro, 59.7% manifestó que no lo conseguiría por ese
medio, y 6.8% no lo sabe.

 Al preguntarles si consideran que México está preparado para regular el uso de la
marihuana, 69.7% considera que no está preparado, 24.2% respondió que sí, y 6.1%
no lo sabe.

 En el supuesto caso de que el consumo de la marihuana fuera legal, 63.7% de los
encuestados considera que los jóvenes serían el grupo más vulnerable para su
consumo, 20.3% los niños, 3.8% los adultos, 2.2% los adultos mayores, 7.3% cree
que todos podrían ser vulnerables, y 2.7% no lo sabe.

 Tan sólo 3.7% de los encuestados sabe que en Estados Unidos a una persona le
permiten portar 28 gramos de marihuana para uso recreativo, 3.3% cree que son 15
gramos lo permitido, 8.9% piensa que son 5 gramos, 2.3% cree que son más de 28
gramos, y 81.8% no lo sabe.

 El 50.9% cree que 28.35 gramos sería demasiada cantidad para México, 26.3% la
considera adecuada, y 22.8% no lo sabe.

7

Legalización y uso de la marihuana 2020



Uso de la marihuana

 Al 18.0% de los encuestados le gustaría que la portación diaria de marihuana por
persona fuera de 2 gramos, 8.2% le parece que 1 gramo es suficiente, 8.2%
considera 4 gramos, 6.6% 10 gramos, 5.1% entre 28 y 28.35 gramos, 5.1%
manifiesta que 6 gramos, 4.3% considera que 5 gramos, entre las principales
menciones; el 17.3% no está a favor de ninguno, y 21.8% no sabe o no contesta.

 El 12.7% sabe en qué países se ha aprobado el uso y consumo de la marihuana,
entre los que destacan: Estados Unidos (9.0%), Holanda (2.6%), Canadá (1.4%),
Europa (1.2%), Francia (0.6%), Alemania (0.4%), Colombia (0.4%), Uruguay (0.4%),
España (0.3%), Nueva Zelanda (0.3%), Paraguay (0.2%), entre las más mencionadas.

 El 53.3% considera que si la aprobación del uso de la marihuana fuera total habría
más violencia, 33.7% cree que habría menos violencia, 9.3% piensa que la violencia
se mantendría igual, y 3.7% no sabe o no contesta.
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De la siguiente lista, ¿cuál tema considera más delicado para una sociedad
conservadora?
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En general, ¿Qué tanto aprueba o desaprueba usted la legalización del uso de la
marihuana?
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¿Usted está a favor o en contra de la legalización de la marihuana …?
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Suponiendo que el consumo de la marihuana fuera legal, ¿Considera usted que
habría más o menos …?
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Si la marihuana fuera legal, ¿usted confiaría en una persona que la consume?
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Si la marihuana fuera legal y usted la consumiera ¿cree que su familia confiaría
o no confiaría en usted?
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¿Usted estaría de acuerdo o no con consumir marihuana para uso medicinal?
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¿De acuerdo con lo que usted sabe o ha escuchado, ¿considera que la
marihuana tiene o no tiene propiedades curativas o medicinales?
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¿De acuerdo con lo que usted sabe o ha escuchado, considera que el consumo de
marihuana tiene repercusiones negativas en la salud, o no?
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La aprobación del uso de la marihuana con fines medicinales ¿Puede ser la
puerta de entrada para el uso de otras drogas, o no?
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¿Usted cree que la marihuana cura enfermedades, o no?
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Si usted o un familiar tuviera la necesidad de un tratamiento a base de
marihuana y no contara con el permiso para adquirirlo, ¿lo conseguiría en el
mercado negro?
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¿Considera usted que México está preparado para regular el uso de la
marihuana, o no?
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Suponiendo que el consumo de la marihuana fuera legal, ¿qué grupo considera
usted que sería más vulnerable de caer en dicho consumo?
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Dígame por favor, ¿usted sabe cuántos gramos de marihuana están permitidos
portar personalmente para uso recreativo en los Estados Unidos?
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En Estados Unidos un individuo puede portar una onza diaria de marihuana, que
equivale a 28.35 gramos, ¿usted considera que en caso de aprobarse en México,
esa cantidad sería adecuada o demasiada?
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Suponiendo que un cigarrillo de tabaco pesa 2 gr, ¿cuántos gramos de
marihuana le gustaría que se pudiera portar diariamente?
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¿Usted sabe en cuántos países se ha aprobado el uso y consumo de la
marihuana, o no?
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¿Me podría decir en cuales?
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Si la aprobación del uso de la marihuana fuera total, ¿usted considera que
habría más violencia o menos violencia?
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Género

34
Legalización y uso de la marihuana 2020

Edad

Masculino

52.1%

Femenino

47.9%

18 - 20 años

3.9% 21 - 30 años

11.2%

31 - 40 años

9.4%

41 - 50 años

17.3%

51 años o más

57.3%

No Contesta

0.8%



¿Cuál es su ocupación?
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¿Cuál es su último grado de estudios?
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¿Cuál es el promedio mensual del ingreso familiar?
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METODOLOGÍA
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Tipo de encuesta: Encuesta Telefónica 

Objeto: Contar con un instrumento de medición que permita detectar el
clima de opinión pública respecto a la Legalización y uso de la
marihuana 2020

Fecha de 
levantamiento: 

10 al 13 de marzo 2020

Lugar de 
levantamiento: 

Entidades de la República Mexicana

Público Objetivo: Personas mayores de 18 años que cuenten con línea telefónica en su 
vivienda

Marco muestral: Líneas telefónicas a nivel nacional 

Metodología del 
levantamiento:

Sistemático aleatorio con probabilidad proporcional a su tamaño

Tamaño de la 
muestra:

900 encuestas aplicadas en teléfonos fijos en la República Mexicana

Margen de error: ± 3.3%

Nivel de confianza: 95 %


